## Pray for the Nations Eskimo, Creole in United States



Population: 3,400 World Popl: 3,400 Total Countries: 1 People Cluster: Inuit Main Language: English Main Religion: Ethnic Religions Status: 
Minimally Reached Evangelicals: 0.50% Chr Adherents: 20.00% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

## Pray for the Nations Eskimo, Greenlander in Greenland



Population: 45,000 World Popl: 52,600 Total Countries: 2 People Cluster: Inuit Main Language: Greenlandic Main Religion: Christianity Status: O Partially reached Evangelicals: 6.4% Chr Adherents: 96.5% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



## Pray for the Nations Eskimo, North Alaskan in Canada



Population: 7,800 World Popl: 15,600 Total Countries: 2 People Cluster: Inuit Main Language: Inupiatun, North Alaskan Main Religion: Christianity Status: Significantly reached Evangelicals: 35.0% Chr Adherents: 96.0% Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

### Pray for the Nations Eskimo, Siberian in Russia



Population: 1,700 World Popl: 5,000 Total Countries: 3 People Cluster: Inuit Main Language: Yupik, Saint Lawrence Isl Main Religion: Ethnic Religions Status: • Unreached Evangelicals: 0.80% Chr Adherents: 2.00% Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net Source: Anonymous



## Pray for the Nations Eskimo, Greenlander in Denmark



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



## Pray for the Nations

#### Eskimo, Inupiatun Northwest Alaska in United States



Population: 27,000 World Popl: 27,000 Total Countries: 1 People Cluster: Inuit Main Language: Inupiatun, Northwest Alas Main Religion: Christianity Status: - Superficially reached Evangelicals: 2.0% Chr Adherents: 70.0% Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

## Pray for the Nations Eskimo, North Alaskan in United States





"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



### Pray for the Nations Eskimo, Siberian in Ukraine



Population: 100 World Popl: 5,000 Total Countries: 3 People Cluster: Inuit Main Language: Yupik, Saint Lawrence Isl Main Religion: Ethnic Religions Status: 
Minimally Reached Evangelicals: 0.80% Chr Adherents: 16.00% Scripture: New Testament www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



#### Pray for the Nations Eskimo, Saint Lawrence Island in United States

#### Population: 3,200 World Popl: 5,000 Total Countries: 3 People Cluster: Inuit Main Language: Yupik, Saint Lawrence Isl Main Religion: Ethnic Religions Status: Minimally Reached Evangelicals: 2.00% Chr Adherents: 18.00% Scripture: New Testament www.joshuaproject.net

Source: Anonymous "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

## Pray for the Nations Eskimo, Western Canadian in Canada

Population: 500 World Popl: 500 Total Countries: 1 People Cluster: Inuit Main Language: English Main Religion: Christianity Status: Significantly reached Evangelicals: 35.0% Chr Adherents: 90.0% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

### Pray for the Nations Yupik, Naukan in Russia



Population: 500 World Popl: 500 Total Countries: 1 People Cluster: Inuit Main Language: Russian Main Religion: Ethnic Religions Status: • Unreached Evangelicals: 0.80% Chr Adherents: 5.00% Scripture: Unspecified

Source: Anonymous

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



# Pray for the Nations

## Eskimo, West-Central Yupik in United States





"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



## Pray for the Nations Inuit, Eastern Canadian in Canada



Population: 38,000 World Popl: 38,000 Total Countries: 1 People Cluster: Inuit Main Language: Inuktitut, Eastern Canadi Main Religion: Christianity Status: Significantly reached Evangelicals: 20.0% Chr Adherents: 96.0% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

## Pray for the Nations Yupik, Pacific in United States





www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

